VAR. C.3 ZAKRYTY CELY BAZEN, V UROVNI TERENU VAR. .4 - ZAKRYTY CELY BAZEN, VYVYSENE PODIUM o 254 cm

+SCHODISTE DOLU

VAR. C.1-1/2PROSTORU VYVYSENA O 600 mm VAR. €.2 - 2/3 PROSTORU VYVYSENO O 600 mm

+SCHODISTE DOLU

+SCHODISTE DOLU

+SCHODISTE DOLU

REZA 632 120 180 120 1380 234 REZA | & 12 2180 120 2180 120114 REZ A £900 REZ A
" Qk 3 o jk 3 120 680 120
o © - o & -
S srove terény S et e e — ————
g I 2o ouep rens g 7o oueh v it [8 roven dreny
o 1| e o L e \ R e
8 8
3 < <
& 5 5 \ i = <
4 § § < & . g
& % % L 1993 1993 ’J(, 1994 800 Bl 2 « %
g g
J-ra‘ver\dlerénu o ‘dm‘ver\dlefén o ur(;ven:erenu ur:veh;erénu
PUDORYS - PUDORYS e PUDORYS PUDORYS
632 120 1380 120 s 12014 632 120 2180 120 2180 120114 7532
'[ 'H 120 1873 120 1873 120 1874 120 soo 632 120 1873 120 1873 120 1874 120 ggo
! - ———— — & 8= ——— —— —————— § — —— e — ———
| | | . A | | | 4| | | |
\ \ | - . °
i | \ \ i | \ \
i \ | | i
g - === === — € § [ e - e === e — — g & — === === == — —
8
\ \ \ \ \ \ \ \
g L | | | I | | |
: | | ‘ s il i il ]
g AREZA _ S | S—— —% g |2 AREZA g = — — e — — REZ A 9 s — — S—) — REZ A
) s00g | 23 - s00s | . ‘ ‘ ‘ H Pl B ‘ ‘ ‘ H
M 1500 n 1380 L T 20 * 2300 ‘ I I
00 * 00 v prostoru, ke je schociité budou vyklapécl dvere smérem 00 v prostoru, ke je schodi&té budou vyklapéc! dvere smérem
o o nahoru o rozménu 1670x600 o nahoru o rozménu 16701800 o
N N N N
w w w w
(14 (14 (4 (4
150 150
. 150 120 120 120 < 150 120 120 120 . .
O S— — AN S— | — e e
ﬁg 8 - =% &
oveeens | 8 o wroveptertny 8 o - -
EE0000 2 ; frover teré Lo 8 roved teré S Groveit terénu 2 3 .
ovet ereny rovet ereny N il 83 ovet ereny
N N =z
8 8 < 8§ g
g &
15( 15( 150 15(
8 I roveh rény | 8 I roven rény 8 I Ssen eriny Ssu u_vzv‘er\?;nu
20 120 12
3460




